



**25.** gyűjtés a kanadai Egyház javára ❖ Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ❖ Karitás Díszebéd; jegyrendelés (\$25): 416-493-5133 (Molnár Nóra) **29.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor **2.** Irodalmi Délután 12:30-kor: „A forradalom és szabadságharc sokszínű ábrázolása a magyar költészetben” ❖ Life Chain Sunday a Bayview és Sheppard sarkán 2-3 között **4.** Házások Klubja 1-kor **7.** KFT gyűlése 1-kor **9.** KFT közös áldozása és reggelije **11.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor.

## HÍREK

❖ A **Baba-Mama Klub** újra indult szombatonként 10-11 között a kápolnában.

❖ **Szeptember 13-án Henri Boulad** jezsuita atya angol nyelvű előadása este 7-kor a Hallban: „Mária, Isten Anyja jelentősége ma. A rózsafüzér szerepe.”

❖ A **Magyar Iskola** ideiglenesen helyet kapott egy közeli iskolában a felújítások befejezéséig: St. Edward Catholic School, 1 Botham Road (Yonge és 401). Az első tanítási nap **szeptember 17**, szombat.

❖ A **Magyar Ház** programjaiból: Muzsikás koncert, táncház (szept. 13) ❖ Szüreti Bál (szept. 17)

❖ Bácska-Bánáti Bál (okt. 15) ❖ Gálaest az 56-os szabadságharcosok tiszteletére (okt. 22) ❖ Jubileumi megemlékezés az októberi forradalomról (okt. 23).

❖ Ünnepi szentmisét mutat be Thomas Collins bíboros **szeptember 29-én**, csütörtök este 7 órakor a **Szent Mihály Katedrális** újraszentelése alkalmából, 65 Bond Street, Toronto.

❖ **Elsőáldozási és bérmelegítési** felkészítők hamarosan indulnak, jelentkezni lehet az irodán: elsőáldozásra másodikos iskolás kortól, bérmelegítésre 14 éves kortól.

❖ A Házások Klubja ismét megrendezi a **Szüreti Bált október 15-én**. Jegyrendelés Varga Emmánál: 416-225-9024, jegyfelvétel vasárnaponként, október 2 & 9, az irodával szemben 10–12 között. Felnőtt \$35, diák \$20, gyerek (6-12) \$8, 5 év és fiatalabb gyerekeknek ingyenes. Menü: székely káposzta, sertéssült, rántott csirke, burgonya, saláta, krémes, kávé. Szinkron zenekar. A Házások Klubja segítséget kér a terítésben és a konyhában pénteken és szombaton, október 14&15, reggel 9-kor. Az érdeklődők hívják Varga Emmát: 416-225-9024.

❖ A **Magyar Nemzeti Táncegyüttes** fellépése az 1956-os Forradalom 60. évfordulója emlékére: *Spirit of Hungary - Revolution and Roots in Dance and Music*. Vasárnap, **október 16**, este 6-kor. Részletek az angol hírnökben.

## Szűz Mária születése – Kisboldogasszony

Szeptember 8-án, Kisboldogasszony – népi elnevezése: Kisasszony – napján egyházunk Szűz Mária születésnapját (Nativitas Beatae Mariae Virginis) ünnepli.

A jeruzsálemi hagyomány a Bethesda fürdő mellett tisztelte Mária születésének helyét. Az 5. század elején Szent Anna tiszteletére templomot építettek itt, melynek felszentelési évfordulóján, szeptember 8-án emlékeztek meg Mária születéséről. A nyugati egyházba valószínűleg I. Sergius pápa vezette be az ünnepet a 7. század végén, majd IV. Ince pápa a 13. században nyolcadot csatolt hozzá, mely 1955-ig élt.

Az ünnep magyar elnevezése a 15. századig vezethető vissza. Kisboldogasszony ünnepe országszerte kedvelt búcsújárónap. A *Stella puerpera Solis* ('hajnali szép csillag') tiszteletére szokás volt szeptember 8. hajnalán a napfelkeltét a szabadban várni, csatlakozni az angyalokhoz, akik ilyenkor Mária születésén örvendeznek a mennyben. Azt tartották, hogy akinek „érdeme van rá”, meglátja a kelő napban Szűz Máriát. A népi megfigyelések szerint a fecskék Kisasszonykor indulnak útnak.

Mária Isten áldott földje, amelyből üdvösségünk virága és gyümölcse sarjadt. Ebből a szimbolikából nőtt az a 19–20. század fordulóján még élő Balaton-vidéki és göcseji szokás, hogy a vetőmagot az ünnepre virradó éjszaka, illetve kora hajnalban kitették a harmatra, hogy ne üszkösödjék meg. A nép nyelvén a két nagy Mária-ünnep (augusztus 15. és szeptember 8.) közti időszak neve a kétasszonyköze.

Mária születésének gazdag apokrif hagyományai vannak, s ezek kódexirodalmunkba is bekerültek. A 16. századi Teleki-kódex Anna-legendájában olvasható: *„Szent Annának elkövetkezvén az órája, a hétnek néminemű keddin szüle. Egészségben szülé az igaz Dávidnak királyi plántáját, ez világnak előtte választott leányt, az édes Szűz Máriát. Miképpen az angyaltul megtanítottak valának, mert ő vala ez világnak jövőendő megvilágosojtója és asszonya és tengörnek csillaga.”*

„Ma, szeptember 8-án tartjuk a Boldogságos Szűz Mária születésének liturgikus ünnepét, aki az egész világ megváltásának hajnala és reménye. Ez a Mária-ünnep mélyen gyökerezik a hívők szívében és áhíthatában (...), mert tudatában vannak annak, hogy az ő születésével vették kezdetüket Isten tervében azok az üdvözítő események, amelyek aztán oly szoros kapcsolatot teremtettek Mária és az ő Fia között. Örvendezzünk tehát, ahogy megemlékezünk Megváltónk Anyjáról. Ahogy Damjáni Szent Péter mondotta: »Valóban, ha Salamon és vele együtt egész Izrael népe a templom felszentelését oly bőséges és fényűző áldozattal ünnepelte meg, milyen és mennyi örömet hoz majd Szűz Mária születése a keresztényeknek? Mert az ő méhébe, mint a legszentebb templomba, szállt le Isten a saját személyében, hogy emberi alakot nyerjen, és látható formában lakozzék kegyesen az emberek között.« A gyermek Máriának ajánljuk hát ma alázatos imádságunkat a világmentésért és az Egyházért.” (Szent II. János Pál pápa, Magyar Kurír).

## KÖNYÖRGÉSEK szeptember 11.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Sinkó Renátáért, Rozinka Rosemaryért, Bonnay Erzsébetért, DeRoth Lászlóért, Szoldatits Erzsébetért, Pál Margaretért, és Sinyi Sally-ért
2. Imádkozzunk nemrég **elhunyt** szeretteinkért, különösen Rácz Aladárért, Somogyi Margaretért, és Berden Istvánért.